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三
好
町
ま
ち
づ
く
り
土
地
利
用
条
例
は
、

町
の
ま
ち
づ
く
り
に
対
す
る
基
本
的
な
考

え
方
を
表
し
、
宅
地
開
発
に
関
す
る
手
続

き
や
適
正
な
土
地
利
用
な
ど
に
つ
い
て
の

決
ま
り
を
定
め
た
条
例
で
す
。
こ
の
条
例

は
、
秩
序
あ
る
土
地
利
用
と
良
好
な
住
環

境
の
形
成
を
進
め
る
た
め
に
平
成
16
年
度

（
一
部
は
平
成
15
年
９
月
25
日
）
か
ら
施

行
さ
れ
ま
し
た
。
ま
た
そ
の
第
52
条
に
は
、

毎
年
度
こ
の
条
例
の
施
行
状
況
を
三
好
町

ま
ち
づ
く
り
審
議
会
の
意
見
を
添
え
て
、

住
民
に
公
表
す
る
と
規
定
さ
れ
て
い
ま
す
。

　

平
成
19
年
度
の
施
行
状
況
と
、
こ
れ
に

関
す
る
三
好
町
ま
ち
づ
く
り
審
議
会
の
意

見
は
次
の
と
お
り
で
す
。

■
特
定
開
発
事
業

　

平
成
19
年
度
中
に
特
定
開
発
事
業
の
開

発
計
画
書
を
受
け
付
け
た
件
数
は
、
61
件

（
表
１
）。
こ
の
う
ち
取
り
下
げ
が
４
件
、

手
続
き
を
終
え
て
開
発
事
業
に
関
す
る
工

事
が
完
了
し
、
検
査
済
証
を
交
付
し
た
の

は
11
件
で
、
残
り
の
46
件
は
事
業
進
行
中

で
す
。
ま
た
処
理
状
況
の
詳
細
は
表
２
の

と
お
り
で
す
。

■
小
規
模
開
発
事
業

　

平
成
19
年
度
中
に
小
規
模
開
発
事
業
の

届
出
書
を
受
け
付
け
た
件
数
は
１
３
５
件

（
表
１
）で
、
す
べ
て
条
例
の
手
続
き
は
終

了
し
ま
し
た
。

◆表2　特定開発事業の処理状況

◆表1　開発事業の内訳（特：特定開発事業、小：小規模開発事業）　　　　　　　　　    　    （単位：件）

※1 特は宅地造成、小は 1戸建て住宅の件数。　※2 小は店舗付住宅を含む。
※3 特は資材置場・堆

た い ひ し ゃ

肥舎・病院。小は事務所・資材置場・診療所・社務所・幼稚園。

三
好
町
ま
ち
づ
く
り
土
地
利
用
条
例
の
施
行
状
況
の
公
表

構想の届出
16件

開発計画書提出13件
開発計画書未提出1件
取り下げ2件

開発計画書
提出61件

手続き中4件
「協議後開発計画書」未提出1件
「協議後開発計画書」提出52件
手続き中・許認可など
申請中・工事中41件
工事完了届11件
検査済証交付11件

取り下げ4件

　平成20年4月24日に開催された
三好町まちづくり審議会での条例の
施行状況についての意見は、

というものでした。

「本審議会としては、適正に
施行されていると判断する」

●三好町まちづくり審議会の意見●

　　　　　　　　　       内容
土地利用誘導区域

宅地 ※1 共同住宅 工場・倉庫 店舗 ※2 駐車場 農地改良 そのほか ※3 合計
特 小 特 小 特 小 特 小 特 小 特 小 特 小 特 小

住環境保全区域Ａ 3 78 2 1 5 79
住環境保全区域Ａ・教育環境保全区域 16 1 1 16
住環境保全区域Ｂ 2 1 2 1
住環境保全区域Ｂ・教育環境保全区域 1 2 1 1 3 2
住環境保全区域Ｃ 1 7 1 8 1
住環境保全区域Ｃ・教育環境保全区域 3 3 1 3 4
農業保全区域 2 1 2 1 2 1 2 2 8 5
農業保全区域・教育環境保全区域 1 1 1 1
農業保全区域・防災調整区域 1 1 2 1 3
自然保全区域 0 0
集落居住区域 1 2 3 3 4 1 1 4 7 12
集落居住区域・教育環境保全区域 2 0 2
集落居住区域・防災調整区域 1 0 1
教育環境保全区域 1 2 2 1 1 5
防災調整区域 1 1 2 1 1 3 3
指定なし 3 12 2 1 18 0

合計 6 94 22 3 19 8 5 11 6 5 0 2 3 12 61 135

▼ 

問
い
合
わ
せ
＝
建
築
指
導
課
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・ 特定開発事業…土地の区画形質変更、建物建築、農地転用、木竹伐採で、
面積が1,000㎡以上のものや廃自動車保管場所用地、廃棄物処理施設用

地などへの土地利用目的の変更など

・ 小規模開発事業…特定開発事業以外の開発事業で、土地の区画形質変更、
建物建築、農地転用、木竹伐採、土地利用目的の変更など

・ 構想の届出…2,000㎡以上の一団の土地で特定開発事業を行う場合、そ
の構想段階から情報の提供を行うために、当該土地の所有権などを取得

する契約の締結前に提出が必要

・ 開発計画書の提出…特定開発事業の計画に対して、町のまちづくり基本
計画・特定開発事業の基準との整合性や、近隣住民などへの説明・意見聴

取・意見に対する対応状況を確認する事前協議

・ 協議後開発計画書の届出…開発計画提出後、計画の縦覧や近隣住民への
説明などの協議を経て、その内容を尊重した「協議後開発計画書」を提出

・住環境保全区域…市街地の良好な生活環境の整備と保全を図る区域
・農業保全区域…優良な農地、良好な農業環境の整備と保全を図る区域
・自然保全区域…良好な自然環境の整備と保全を図る区域
・集落居住区域…農村集落の良好な生活環境の整備と保全を図る区域
・教育環境保全区域…良好な教育環境の整備と保全を図る区域
・防災調整区域…水害そのほかの災害による被害の軽減を図る区域

…土地の区画形質変更、建物建築、農地転用、木竹伐採で、

用 語 解 説Key Word
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特別会計 予算現額 収入済額 執行率 支出済額 執行率

国民健康保険 40億3120万 40億8504万 101.3％ 35億508万 86.9％

下水道事業 15億9239万 13億2097万 83.0％ 10億9601万 68.8％

老人保健 18億9226万 18億270万 95.3％ 15億8557万 83.8％

農業集落排水事業 3億464万 3億197万 99.1％ 1億5038万 49.4％

介護保険 14億3993万 13億3999万 93.1％ 12億1735万 84.5％

やすらぎ霊園 3866万 4788万 123.9％ 3728万 96.4％

　

歳
入
は
、
下
水
道
事
業
で
町
債

の
借
り
入
れ
が
事
業
完
了
後
に
な

る
た
め
、
や
や
低
い
執
行
率
に
な

っ
て
い
ま
す
。
歳
出
は
、
下
水
道

事
業
と
農
業
集
落
排
水
事
業
で
３

月
に
完
了
す
る
工
事
が
多
く
、
支

払
い
が
翌
月
以
降
に
な
る
た
め
低

い
執
行
率
と
な
っ
て
い
ま
す
。

（単位：円）

　

歳
入
は
、
ほ
ぼ
予
算
ど
お
り
の
収
入
が
あ
り
ま
し
た
。
町
債
に
つ
い

て
は
、
借
り
入
れ
が
４
月
以
降
に
な
る
た
め
収
入
済
額
が
ゼ
ロ
に
な
っ

て
い
ま
す
。
歳
出
は
、
３
月
に
終
了
し
た
事
業
の
支
払
い
が
翌
月
以
降

に
な
る
も
の
が
あ
る
た
め
、
や
や
低
い
執
行
率
に
な
っ
て
い
ま
す
。

▼ 
問
い
合
わ
せ
＝
財
政
課　
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三
好
町
で
は
、
町
の
収
入
や
支
出
、

財
産
な
ど
の
状
況
を
皆
さ
ん
に
知
っ
て

い
た
だ
き
、
町
政
へ
の
理
解
と
協
力
を

お
願
い
す
る
た
め
、
毎
年
上
半
期
と
下

半
期
の
２
回
、
財
政
状
況
を
公
表
し
て

い
ま
す
。

　

今
回
は
、
平
成
19
年
度
下
半
期
の
財

政
状
況
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
こ
の
財

政
状
況
は
、
平
成
20
年
３
月
31
日
現
在

の
も
の
で
、
４
月
、
５
月
の
出
納
整
理

期
間
を
含
め
た
決
算
額
と
は
異
な
り
ま

す
。
な
お
決
算
報
告
に
つ
い
て
は
、
あ

ら
た
め
て
広
報
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

一
般
会
計

歳入合計歳入合計歳入合計
予算額　 276億7312万円
収入済額 263億416万円 
執行率　 95.1%

平
成
19
年
度
下
半
期
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特
別
会
計

歳出合計歳出合計歳出合計
予算額　 276億7312万円
支出済額 216億7128万円 
執行率　 78.3%

0 5 10 15 20 180億

179億1118万円（101.2％）
176億9134万円

30億4208万円
30億4208万円（100.0％）

18億6335万円
18億6335万円（100.0％）

繰入金

町税

繰越金

諸収入

国庫支出金

分担金及
び負担金

県支出金

地方消費税
交付金

12億2792万円
5億1714万円（42.1％）

7億8500万円
0円（0.0％）

7億562万円
4億8409万円（68.6％）

5億5330万円
5億6606万円（102.3％）

5億円
5億9739万円（119.5％）

1億8395万円
1億8395万円（100.0％）

6億5172万円
6億5134万円（99.9％）

1億8875万円
1億9158万円（101.5％）

2億8009万円
2億9600万円（105.7％）

地方特例  
交付金

使用料及
び負担金

町債

そのほか
（10項目）

3001020億

35億4073万円（51.1％）
69億3320万円

65億3269万円
60億5239万円（92.6％）

47億9919万円
44億748万円（91.8％）

教育費

総務費

民生費

消防費

土木費

公債費

農林水
　産業費

35億109万円
22億5757万円（64.5％）

25億1747万円
21億7255万円（86.3％）

15億6665万円
15億6165万円（99.7％）

9億8855万円
9億6124万円（97.2％）

4億1039万円
3億5841万円（87.3％）

1006万円
820万円（81.5％）

3002万円
0円（0.0％）

1億9454万円
1億6728万円（86.0％）

1億8927万円
1億8378万円（97.1％）

衛生費

そのほか
（3項目）

304060 5070

議会費

商工費

労働費

　

歳
入
は
、
ほ
ぼ
予
算
ど
お
り
の
収
入
が
あ
り
ま
し
た
。
町
債
に
つ
い

て
は
、
借
り
入
れ
が
４
月
以
降
に
な
る
た
め
収
入
済
額
が
ゼ
ロ
に
な
っ

一
般
会
計

て
は
、
借
り
入
れ
が
４
月
以
降
に
な
る
た
め
収
入
済
額
が
ゼ
ロ
に
な
っ

　

歳
入
は
、
ほ
ぼ
予
算
ど
お
り
の
収
入
が
あ
り
ま
し
た
。
町
債
に
つ
い

て
は
、
借
り
入
れ
が
４
月
以
降
に
な
る
た
め
収
入
済
額
が
ゼ
ロ
に
な
っ

一
般
会
計

平
成
19
年
度
下
半
期

財
政
状
況
の
公
表
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【衛生費】
保健事業や公害
対策、廃棄物処
理などに
3万8,112円

【公債費】
町が国や金融機
関から借りたお
金の返済に
2万7,395円

　

黒
笹
小
学
校
の
完
成
や
南
部
小

学
校
の
教
室
棟
の
増
築
な
ど
、
新

た
な
建
物
の
取
得
が
あ
り
ま
し
た
。

基金   　154億1491万円
 一般会計　149億6590万円
・財政調整基金（55億3411万円）
・公共施設維持管理基金（18億9206万円）
・福祉基金（17億2317万円）
・小・中学校建設基金（13億8227万円）
・土地開発基金（10億346万円）
・複合施設建設基金（8億5483万円）
・農業ふるさと振興基金（7億5051万円）
・下水道施設整備基金（5億1444万円）
・環境基金（5億303万円）
・防災基金（5億224万円）
・減債基金（1億3852万円）
・文化振興基金（7423万円）
・ﾍﾞﾝﾁｬｰ起業家支援奨励基金（3760万円）
・奨学基金（3158万円）
・国際交流基金（1692万円）
・国際留学奨学基金（693万円）

 特別会計　4億4901万円
・国民健康保険事業基金（2億3261万円）
・介護給付費準備基金（1億7844万円）
・やすらぎ霊園基金（3797万円）

土地　　236万5,793㎡
建物　  　19万1,848㎡　
　（木造…2,730㎡ 　非木造…18万9,118㎡）

・三好商業振興株式会社株券（1億2000万円）
・新商業都市株式会社株券（6000万円）
・ひまわりネットワーク株式会社株券（6000万円）
・エフエムとよた株式会社株券（500万円）
・株式会社みずほフィナンシャルグループ株券（20万円）
・名古屋競馬株式会社株券（2万円）

有価証券    2億4522万円

町
有
財
産
の
状
況

町
の
借
入
金
の
状
況

区　分 予算現額 執行額 執行率

事業収益 25億4130万 23億1821万 91.2％

事業費用 28億8160万 23億7353万 82.4％

事業収支 △3億4030万 △5532万 ー

資本的収入 5億8790万 5億8330万 99.2％

資本的支出 10億4405万 9億9659万 95.5％

資本的収支 △4億5615万 △4億1359万 ー

　

三
好
町
民
病
院
の
収
支
状
況

で
、
収
益
・
費
用
共
に
ほ
ぼ
予

算
ど
お
り
の
執
行
率
に
な
っ
て

い
ま
す
。

（単位：円）

　

黒
笹
小
学
校
の
完
成
や
南
部
小

町
有
財
産
の
状
況

企
業
会
計

企
業
会
計

（
病
院
事
業
）

　

新
規
の
借
り
入
れ
を
抑
制
し
、
町
債

の
減
少
に
努
め
て
い
ま
す
。

【商工費】
商工業の振興や
観光事業などに

2,935円

6万2,114円

【総務費】
戸籍や統計、選
挙、徴税、交通安
全などに

6,287円

【農林水産業費】
農業振興や地籍
調査、緑化推進
などに

【教育費】
学校教育や生涯
学習、スポーツ
振興などに
10万6,175円

1万6,863円

【消防費】
消防や火災、水
害、地震などの
災害対策に

【議会費】
議会活動のため
や議員報酬など
に
3,224円

【民生費】
社会福祉や高齢
者、障害者、児
童福祉などに
7万7,319円

【土木費】
道路や河川、公
園の整備や都市
計画などに
3万9,604円

144円

【労働費】
勤労者の支援や
勤労者施設の管
理運営などに

◆31万4,209円
（一般会計収入済額）   （一般会計収入済額）   
◆31万4,209円

町民１人当たりの
町税負担額は…

※ 平成20年3月31日現在の
町人口…5万7,004人

◆38万171円
（一般会計歳出済額）   （一般会計歳出済額）   
◆38万171円

町民１人当たりに
使った予算は…

企業会計債
   (病院事業) （農業集落排水事業）（下水道事業）

特別会計債 一般会計債企業会計債 特別会計債 一般会計債企業会計債 特別会計債特別会計債

0

50

100

150

200

億

165億9620万円
     （56.5％）40億3934万円

   （13.7％）  
9億4806万円
   （3.2％）

78億537万円
   （26.6％）

￥
￥

￥

￥
◎町債総額
　293億8897万円

※ 平成20年3月31日現在の
町人口…5万7,004人
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行
政
評
価
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
の
公
表

〜
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
向
上
を
目
指
し
た
住
民
意
識
調
査
〜

　

三
好
町
で
は
、
住
民
皆
さ
ん
の
期
待
に

応
え
、
ま
ち
づ
く
り
を
着
実
に
推
進
し
よ

う
と「
行
政
評
価
」に
取
り
組
ん
で
い
ま
す
。

　

行
政
評
価
と
は
「
行
政
の
仕
事
を
評
価

す
る
こ
と
」
で
す
。
行
政
サ
ー
ビ
ス
に
対

す
る
町
民
の
ニ
ー
ズ
や
満
足
度
な
ど
を
把

握
し
、
評
価
し
た
結
果
を
後
の
施
策
や
事

業
の
展
開
に
生
か
す
こ
と
で
、
よ
り
効
率

的
で
質
の
高
い
行
政
サ
ー
ビ
ス
を
提
供
す

る
こ
と
を
目
指
し
て
い
ま
す
。

　

こ
の
行
政
評
価
を
行
う
た
め
に
は
、
ま

ず
行
政
サ
ー
ビ
ス
の
現
状
を
知
る
必
要
が

あ
り
ま
す
。
そ
の
現
状
を
知
る
方
法
と
し

て
は
、
各
種
の
統
計
調
査
な
ど
か
ら
把
握

で
き
る
も
の
と
、
ア
ン
ケ
ー
ト
な
ど
か
ら

分
か
る
も
の
が
あ
り
、
今
回
は
下
記
の
と

お
り
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
ま
し
た
。

　

今
後
、
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
行
政

に
反
映
さ
せ
、
施
策
や
事
業
を
推
進
し
て

い
き
ま
す
。

 
　　 【アンケート調査の概要】

調査期間　平成20年2月1日～29日

 調査方法　郵送による配付・回収

 調査対象　 町内在住の20歳以上の男女か

ら無作為で抽出した1,200人

回収件数　578件

回 収 率　48.2％

　

設
問
項
目
の
回
答
結
果
は
、
主
に
次
の

と
お
り
で
す（
抜
粋
）。
な
お
、
ほ
か
の
設

問
項
目
な
ど
詳
し
い
集
計
内
容
は
、
み
よ

し
情
報
プ
ラ
ザ（
役
場
西
館
１
階
ロ
ビ
ー
）、

ま
た
は
三
好
町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご
覧
に

な
れ
ま
す
。

▼
問
い
合
わ
せ
＝
財
政
課

　

☎（
32
）８
０
０
２　

（
32
）２
１
６
５

　
【
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
】

　

 http://w
w
w.tow

n.aichi-m
iyoshi.lg.jp/

zaisei/

男性
47.2％

女性
49.7％

無回答
3.1％

回答者
578人

1年以上3年
未満  5.7％

1年未満
3.3％

3年以上5年
未満  7.1％

5年以上
10年未満
15.7％

5年以上
20年未満
21.1％

20年以上
44.5％

無回答
2.6％

20代
9.0％

30代
25.4％

40代
20.4％

50代
14.2％

60代
17.0％

70代
11.1％

無回答
2.9％

【性別】 【年齢】 【居住年数】

0 20 40 60 80 100 %10 30 50 70 90

無回答大変住みにくいどちらかといえば
住みにくい

どちらかといえば
住みやすい

大変住みやすい

70代
以上

60代
50代
40代
30代
20代

みなよし
なかよし
きたよし

全体

居
住
地
区

年
齢

19.7%  　　　　　　　　　　　            68.0% 　　　　　　　　    　8.7%      0.5%

 21.0%  　　　　　　　　　　　            67.9% 　　　　　　   　　　　  　      11.1%

 17.2%  　　　　　　　　　　 　            72.7% 　    　　　　   　　             7.2%   2.1%

 24.6%  　　　　　　　　　　         　   62.3% 　    　　　　   　    9.9%        1.6%

 15.4%  　　　　　　　　　　             67.3% 　    　　　　                          15.4%     1.9%

 19.0%  　　　　　　　　　　      　　　68.7% 　     　　　   　           10.9%          0.7%

 21.2%  　　　　　　　　　　          　　　 72.9% 　     　　　   　　　         　       5.9%

 17.5%  　　　　　　　　　　               　   77.5% 　     　        　　　         　                 5.0%

 22.9%  　　　　　　　　　　                     65.6% 　     　        　   　      8.3%     1.1%

 23.5%  　　　　　　　　　　   　　         65.6% 　            　        　       　     　10.9%

262人

52人

61人
238人

147人

64人
96人
80人
118人

578人
回答数

3.1%

0.8%

1.6%

0.7%

2.1%

あなたは三好町が住みやすい町だと思いますか。Ｑ
・ 「大変住みやすい」または「どちらかといえば住みやすい」と思っている人の割合が、
全体で 87.7％と高くなっています。

三
好
町
で
は「
行
政
評
価
」
を

行
っ
て
い
ま
す

回答者の内訳

住みやすさについて
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そのほか
まちへの愛着
働く場所

地域での人間関係
安全・安心な町
学びやすい施設

公民館･図書館などの施設
電車･バスなど交通の便
道路･公園の整備
買い物･外食の利便性

子育て環境
医療・福祉サービス

住環境
自然環境

051015202530％
＜回答数 1,236 件＞

【住み続けたいと思う理由】

15.1％

15.6％

4.6％

2.6％

10.3％

7.1％
4.2％

1.1％

0.7％
5.8％

6.3％
5.8％

18.9％

1.9％
0 5 10 15 20 25 30％

＜回答数 140 件＞

【住み続けたくないと思う理由】

6.4％

3.6％

10.0％

4.3％

13.6％
3.6％

25.0％

4.3％

3.6％

5.7％

6.4％

0.0％

7.1％

6.4％

三好町に「住み続けたい」、または「住み続けたくない」と思う理由は何ですか。Ｑ
・ きたよし地区の 50歳代で特に、住み慣れていて「まちへの愛着」があると答えた人が多くいました。
・「電車・バスなど交通の便」が悪いと答えた人のうち、特にみなよし地区で 35％と割合が高くなっています。

悩みが多少ある
59.4％

悩みはない
25.4％

悩みがある
 15.2％

・ 「悩みがある」または「悩みが多少ある」と答
えた人の割合は、男性67.7％に対し、女性は
79.6％と高くなっています。

病気や発育、発達に関すること  9.7％

食事や栄養に関すること　6.7％

育児や子育ての方法がよく分らない　2.7％

子どもとの接し方（遊ばせ方、あやし方）に自信が持てない
  3.9％

子どもの教育、塾、進路（幼稚園、保育園の
入園、学校入学など）に関すること  20.6％

子どもとの時間を十分に取れない  8.2％

仕事と子育てを両立するのに不安があること　7.3％

そのほか  4.9％

仕事や自分のやりたいことが十分にできないこと　3.6％

子どもに関する話し相手や相談相手がいないこと　3.6％

子どものしつけ（ほめ方、しかり方）が
よく分らない　8.8％

登校拒否、不登校など問題に関すること　1.2％

子どもの友達付き合い（いじめを含む）
などの対人関係に関すること　14.6％

子どもに落ち着きがないこと  4.2％

子育てで悩んでいることがありますか。Ｑ

Ｑ子育てについて「悩みがある」または
「悩みが多少ある」と答えた人で、そ
れはどのような悩みですか。

健康でない
1.9％

無回答
  1.7％

健康である
23.7％

どちらかといえば
健康である　57.3％

あまり健康
でない
15.4％

あなたは日ごろから自分が健康だと思って
いますか。

Ｑ

・ 「健康である」または「どちらかといえば健康である」と
思っている人の割合が、81.0％と高くなっています。

住みやすさについて（続き）

健康づくりについて子育て支援について



平成20年６月15日　広報みよし　第926号 8

河川・溜池
・排水路の
水質

悪臭の発生

ごみのポイ捨
てなどの不法
投棄の状況

住宅地内の空
き地の管理

ごみの収集の
方法

ハエ・蚊など
の害虫の発生

野良犬・野良
猫の対策

0 20 40 60 80 100 %10 30 50 70 90

ごみの減量化
（資源回収）の
対策

振動・騒音
の発生

大気の状況

無回答不満どちらかと
いえば不満

どちらかと
いえば満足

満足
回答数

居
住
地
区みなよし
なかよし
きたよし
全体

262人

61人
228人

578人

居
住
地
区みなよし
なかよし
きたよし
全体

262人

61人
228人

578人

居
住
地
区みなよし
なかよし
きたよし
全体

262人

61人
228人

578人

居
住
地
区みなよし
なかよし
きたよし
全体

262人

61人
228人

578人

居
住
地
区みなよし
なかよし
きたよし
全体

262人

61人
228人

578人

居
住
地
区みなよし
なかよし
きたよし
全体

262人

61人
228人

578人

居
住
地
区みなよし
なかよし
きたよし
全体

262人

61人
228人

578人

居
住
地
区みなよし
なかよし
きたよし
全体

262人

61人
228人

578人

居
住
地
区みなよし
なかよし
きたよし
全体

262人

61人
228人

578人

居
住
地
区みなよし
なかよし
きたよし
全体

262人

61人
228人

578人

10.7%   　　　　　   51.2% 　　　　　 21.0%  8.1%   9.0% 
8.8% 　　　　　　        53.8% 　　　　　 　  21.0%      9.2%   7.2% 
  13.2%   　　　　　　 49.5%  　　　　 19.3%        7.9%   10.1% 
  13.1%     　　　　　  47.5%           　　　　  26.2%       6.6% 6.6% 

    15.7%  　　　　　　   46.0%  　　　   18.5%    　10.6%    9.2% 
       19.9%  　　　　　　　　45.4% 　　　　 16.4%      10.3%   8.0% 
  13.2%   　　　　　   45.6% 　　　　  　　　   22.8%            9.6%     8.8% 
8.2%  　　　　　52.5%  　　　　　　　 14.7% 　　 16.4% 　 8.2% 

   14.7%  　　　　　　46.7% 　　　       　　  17.6%        10.6%   10.4% 
     16.4%  　　　　　　　47.3% 　　   　　　　    16.8% 　  10.7%    8.8% 
   14.4%  　　　　　　46.1% 　　　     　　   19.3%         10.1%   10.1% 
 13.1%          　　　     　45.9%      　　　　　   16.4%  　　14.8%   　 9.8% 

   15.5%  　　　　　　　50.0% 　　　　　   　 18.0%   5.4%          11.1% 
     18.3%  　　　　　　　　50.4% 　　　　　　         16.0%     6.1%   9.2% 
  14.0%    　　　　　　　51.3%  　　　 18.9%     4.0%           11.8% 
 9.8%  　　　　　45.9%  　　　　　　　    26.3%  9.8%    8.2%

7.9%   　　　　　   54.5%  　　　　　　            19.2%         8.5%    9.9% 
8.4%  　　　　　　53.5%  　　　　　　　　    20.6%    9.9%   7.6% 
7.9%  　　　　　　 56.6%  　　　　　18.8%      6.6%  10.1% 
8.2%  　　　　　　 54.1%  　　   　16.4%        9.8%     11.5%

  18.3%  　　　　　　　　56.8%  　　  12.1%        3.6%        9.2% 
 20.2% 　　　　 　　　　57.3%  　　　 11.8%         3.1%      7.6% 
16.7%  　　　　　　　　57.4%  　    13.6%          3.5%         8.8% 
   19.7%  　　　　　　　   49.2%  　　        9.8%   8.2%     13.1%

23.2%  　　　　　　　　　　56.4%  　     　 8.5%   3.4%        8.5% 
23.3%  　　　　　　　　　　56.9%           　   8.8%   3.8%       7.2% 
23.7%  　　　　　　　　　　55.3%            　9.2%    3.9%       7.9% 
   26.2%  　　　　　　　　　　59.0%           　　     6.6% 1.6%  6.6% 

4.5%   　37.0%  　　　　　　　　   28.7%              21.1%           8.7% 
4.6%  　     40.4%  　　　　　27.1%  　　　  21.0%        6.9% 
 8.3%  　　　　43.9%  　　　　　　　25.0% 　　   12.3%    10.5% 
   1.6% 　 23.0%        　　　　36.1%  　　　　　　31.1%　　　　 8.2%

    15.6%  　　　　　　　43.1%  　　　  22.3%           11.1%   7.9% 
      17.6%  　　　　　　　　49.6%  　　　　　 17.2%    8.4%  7.2% 
  14.5%   　　　　　39.0%  　　　　　　　25.9%  　　    13.6%    7.0% 
11.5%  　　　　37.7%  　　　　　　29.5%  　　　　14.7%    6.6% 

10.4%  　　　　  43.4%  　　　　　　  22.5%   　　 13.3% 　 10.4% 
  12.6%  　　　　　43.9%  　　　　　　　21.4% 　　   13.0%      9.1% 
8.3%   　　　　43.9%  　　　　　　  25.0% 　　    12.3%     10.5% 
 11.5%    　　 　    39.3%  　　             19.7%                  21.3%          8.2%

あなたのお住まいの身近な生活環境について、どのように感じていますか。Ｑ

・  「満足、どちらかといえ
ば満足」の割合は、すべ
ての地区で60％を超え
ており、地域差はみられ
ませんでした。

・ 「満足、どちらかといえ
ば満足」の割合は、なか
よし地区で58.8%と
やや低くなっています。

 ・ 「満足、どちらかといえ
ば満足」の割合は、きた
よし地区で63.7%と
やや高くなっています。

 ・ 「満足している、どちら
かといえば満足」の割
合は、きたよし地区で
やや高く68.7%です。

 ・ 「満足、どちらかといえ
ば満足」の割合は半数
を超え58.7%ですが、
みなよし地区でやや低
く49.2%です。

 ・ 「満足、どちらかといえ
ば満足」の割合は半数
を超え53.8%とます
が、みなよし地区でや
や低く50.8%です。

 ・ 「不満、どちらかといえ
ば不満」の割合は、みな
よし地区では半数を超
え67.2%で、地域差が
みられます。

・ 「満足、どちらかといえ
ば満足」の割合は62.5
  %で、地域差もほとん
どありませんでした。　

 ・ 「満足、どちらかといえ
ば満足」の割合は79.6
  %で、みなよし地区で
やや高く85.2%です。

 ・ 「満足、どちらかといえ
ば満足」の割合は75.1
  %で、きたよし地区で
やや高く77.5%です。

生活環境の保全について
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あなたがお住まいの周辺道路は、安全に利用できますか。Ｑ
・ 「安全に利用できる」または「どちらかといえば安全に利用できる」と答えた人の割合は、
60歳代で69.8％、70歳以上では70.4％と高くなっています。

15.2%  　　　　　 　 　　　56.4% 　　　　　　　　　　　　　   20.2%               4.5%　 3.7%

     21.3%  　　　　　　　　　 　         54.1% 　　　　　　　　                  18.0%        1.7%    4.9%

 15.3%  　　　　　 　                   56.6% 　      　 　　　　　　　           18.9%         5.3%        3.9%

13.8%  　　　　　 　 　  　　 58.0% 　　 　　　　　　　　　              22.1%           4.2%  1.9%

0 20 40 60 80 100 %10 30 50 70 90

無回答快適に利用
できない

どちらかといえば
快適に利用できない

どちらかといえば
快適に利用できる

快適に利用
できる

みなよし

なかよし

きたよし

全体

居
住
地
区

262人

61人

228人

578人
回答数

あなたが普段利用する三好町内の道路は、快適に利用できますか。Ｑ
・ 「快適に利用できる」または「どちらかといえば快適に利用できる」と答えた人の割
合が、みなよし地区で75.4％とやや高くなっています。

そう思わない
11.8％

無回答
9.0％

そう思う
　5.2％

どちらかと
いえばそう
思う
　45.5％

どちらかと
いえばそう
思わない
　28.5％

三好町は、住民の声が行政に届きやすい
体制になっていると思いますか。

Ｑ

・ 「そう思う」または「どちらかといえばそう思う」
と答えた人の割合は、50歳代で61.3％と高くな
っています。また居住地区では、みなよし地区で
55.8％とやや高くなっています。

行政評価に関するアンケート結果の公表

そう思わない
11.2％

無回答
9.9％

そう思う
　6.8％

どちらかと
いえばそう
思う
   43.9％

どちらかと
いえばそう
思わない
　 28.2％

三好町は、住民と行政の協働のまちづくり
ができていると思いますか。

Ｑ

・ 「そう思う」または「どちらかといえばそう思う」
と答えた人の割合は、70歳代で59.4％と高くな
っています。また居住地区では、みなよし地区で
55.8％とやや高くなっています。

0 20 40 60 80 100 %10 30 50 70 90

無回答安全に利用
できない

どちらかといえば
安全に利用できない

どちらかといえば
安全に利用できる

安全に利用
できる

みなよし

なかよし

きたよし

全体

居
住
地
区

262人

61人

228人

578人
回答数

16.1%  　　　　　 　　     47.1% 　　　　　　　　　　     　24.4%                   9.3%          3.1%

18.0%  　　　　　 　    39.3% 　      　　　　　　　   23.0%                        16.4%               3.3%

17.6%  　　　　　 　   　   46.5% 　　 　　　　　　　　　   24.1%                  9.2%   　 2.6%

14.5%  　　　　　 　　　 50.4% 　　　　　　　　　 　　          26.0%                  7.2%     1.9%

道路について

住民参加のまちづくりについて
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